EVN de dimension finie [13]

» On suppose que la matrice A possede r valeurs
propres deux a deux distinctes :

Sp(A) = {w1,... uek

> Si0 ¢ Sp(A), alors A — 0.1, € GL,(K) : on
peut donc choisir Ay = 0 pour tout k € N et la suite
(constante !) de matrices inversibles

(A =AM In)ken

converge vers A.
> Si0 € Sp(A), on pose

T
T= min >0 et VkeN, Ar= .
uESp(A)m‘ ’ K k+1

p#0

Pour tout entier k € NN,
Ax € Sp(A), donc A —Ay.l, € GLy(K)
et comme

A= (A =Ae.L) || = Awl [ 1n]] 5
—+00

la suite de matrices inversibles
(A —AMcIn)ken

converge vers A.

» On a ainsi démontré que GL, (KK) était dense dans
M (K) (quelle que soit la norme choisie, bien en-
tendu).



